

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Hello Wood építésziroda idén is meghirdeti a Hello Wood Diplomadíjat, amelynek célja a fenntartható építészeti gyakorlatokat központba helyező és társadalmi üzenetet hordozó, kiemelkedő diplomamunkák elismerése.

A 2010-ban alapított, nemzetközileg elismert Hello Wood stúdiónak alapvető célkitűzése, hogy fenntartható, ökológiailag tudatos és társadalmilag érzékeny építészeti alkotásokat hozzon létre, amelyek a funkcionalitás és az innovativitás szem előtt tartásával teremtenek új kategóriát az építészetben. A stúdió a kezdetektől fontos küldetésének tartja a fiatal építészgeneráció támogatását edukációs programján keresztül.

A **Hello Wood Diplomadíj** pályázaton azok a sikeresen végzett építész(mérnökök) vehetnek részt, **akik 2021 után MSC/MA diplomát szereztek Magyarországon vagy külföldi egyetemen végzett magyar állampolgárok.**

A benyújtott diplomamunkák értékelésének fő szempontjai a terv fenntarthatósági vonatkozásai, vagy a megfogalmazott társadalmi üzenet. Kizárólag **Msc** és **MA** szintű diplomamunkának készült építész tervek nyújthatók be a pályázatra prezentáció és/vagy tabló formájában.

A diplomadíjon **I-III. helyezett, Kapolcsi Sziklák különdíj**, és idén először **CLT különdíj** is kiosztásra kerül azon pályázók között, akik munkájukban alkalmazták a CLT építőanyagot. Az I. helyezett pályázat pénzdíjazásban is részesül.

A pályázati anyagokat elektronikus úton a <https://hellowood.eu/hu/diplomadij> oldalon lehet benyújtani a „**Jelentkezés**” gombra kattintva, az adatlap kitöltésével együtt. **Maximum 10 darab**, egyenként legfeljebb **10 MB** méretű fájl tölthető fel. Javasolt fájlkiterjesztések: **PDF, PDF/A, JPG.**

A pályázat benyújtási határideje **2024. október 25.**, péntek **23:59.** A díjátadóval összekötött eredményhirdetésre **2024. november 8-án** kerül sor.

A pályázat nyilvános, név aláírt, ezért a tervlapokon szerepelhet a pályázó a neve, a felsőfokú oktatási intézmény, a kar és a tanszék megnevezése, illetve a konzulens(ek) neve, a tervezett épület, építmény, alkotás, település, településrész megnevezése.

Kérdés esetén keresd Nagy Dávidot a david.nagy@hellowood.eu e-mail címen!

Sikeres pályázást kívánunk!